[bookmark: _Hlk85559369]Honda Motos destaca velocidade e tecnologia da nova CBR 1000RR-R Fireblade SP em campanha 
Eric Granado, piloto da marca e tetracampeão do SuperBike Brasil, estrela filme da nova superesportiva da Honda 

A Honda Motos acaba de lançar a campanha da nova CBR 1000RR-R Fireblade SP, modelo superesportivo da marca voltado à pilotagem em circuitos e pistas de corrida. O filme, assinado pela Publicis, é estrelado pelo piloto da marca e tetracampeão do SuperBike Brasil, Eric Granado.
[bookmark: _GoBack]Com o conceito criativo "Beat Your Best", o filme traz Eric Granado competindo com uma “pedrinha” e mostrando toda a velocidade e potência da motocicleta, que foi renovada com forte participação da HRC – Honda Racing Corporation, e chega à versão 2022 para dar continuidade à lenda Fireblade. 
No filme, o piloto se prepara para superar seus limites em um dia de treinos, travando uma disputa com uma pedrinha de asfalto, lançada para o alto pelo movimento da roda traseira. Ela sobe devagar e, antes de cair e tocar o chão, o piloto segue o trajeto da pista e cruza a linha de chegada.
"A nova CBR 1000RR-R Fireblade promete ser a versão mais poderosa da história. Ela é a tradução de um legado vitorioso da nossa marca em competições de motovelocidade e carrega o Racing Spirit da Honda em uma superesportiva com potência e tecnologia, em que o piloto pode pôr à prova todo o potencial de performance do modelo.”, explica Odair Dedicação Jr., Gerente de Marketing da Honda Motos.
A primeira “Triple R” da história é uma referência à letra “R”, que aparece três vezes no nome da motocicleta e representa uma definição nunca antes alcançada na família CBR, aproximando-a de motocicletas lendárias como o protótipo multi-campeão RC213V, pilotado por Marc Márquez no MotoGP e a RC213V-S, utilizada pela marca em competições de rua como a Isle of Man TT.
“Disputar uma corrida com outros pilotos é o que move o desejo de estar nas pistas, mas competir com o seu melhor é que te faz ultrapassar limites", explica Fabio Astolpho, ECD da Publicis.
O filme será veiculado em versões de 5s e 30s nos intervalos da transmissão do SuperBike Espanha, além de ter impulsionamento no digital das redes sociais Honda Motos e Honda Racing.
Eric Granado é o principal nome da motovelocidade nacional atualmente. Na temporada 2021, o piloto encara o desafio inédito de disputar o Campeonato Espanhol de Superbike com a nova Honda CBR 1000RR-R Fireblade SP.
Assista o filme da campanha em: https://www.youtube.com/watch?v=rRvWlewJVBA 
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