

João Carlos Martins e Orquestra Bachiana Filarmônica SESI-SP se apresentam em live promovida pelo Banco Honda


O maestro João Carlos Martins dá sequência à Temporada 2021 da Bachiana Filarmônica Sesi-SP em concerto promovido pelo Banco Honda e transmitido online no dia 21 de agosto, no YouTube, Instagram e Facebook do maestro e nos canais Honda Automóveis e Honda Motos Brasil, no YouTube, e no Facebook Banco Honda.

O concerto conta com a participação dos solistas Anna Akisue, Karen Stephanie e Jonny França. 

A noite se inicia com o primeiro movimento da Sinfonia nº 40, Molto Allegro, de Mozart, e segue com uma das composições mais populares e mais conhecidas do repertório da Música Erudita Europeia, Sinfonia nº 5, ou a Sinfonia do Destino, de L. V. Beethoven, em seu primeiro movimento, Allegro con brio.

O repertório conta, ainda, com Melodia Sentimental de Heitor Villa-Lobos; Con te partiro, de F. Satori; 
The Prayer, canção de David Foster; Hallelujah, de Leonard Cohen, My Heart Will Go On, de James Horner; Cinema Paradiso, de Ennio Morricone e Libertango, de Astor Piazzolla.


Serviço
Live: 21/8, às 20h
Transmissão:
https://www.facebook.com/maestrojoaocarlosmartins | Https://www.facebook.com/bancohondaoficial 
https://www.youtube.com/JoaoCarlosMartinsOficial | https://www.youtube.com/user/hondabr | https://www.youtube.com/user/motohondabrasil 
https://www.instagram.com/maestrojoaocarlosmartins/
Duração: Aprox. 80 minutos


Sobre o Banco Honda 
Com 21 anos de tradição, o Banco Honda mantém a missão de facilitar o acesso aos produtos da marca, por meio de uma opção atrativa de financiamento aos veículos Honda.
Mais de 1.8 milhões de clientes já realizaram seus sonhos de ter um automóvel ou motocicleta da marca pelo Banco Honda. Atualmente, o banco possui uma carteira ativa de mais de 340 mil clientes. Por meio da modalidade de Crédito Direto ao Consumidor (CDC), o Banco Honda garante condições atrativas para que a pessoa física ou jurídica obtenha o desejado veículo Honda de forma rápida e prática.
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