[bookmark: _GoBack]Roçadeira Honda UMK 450, desenvolvida para uso profissional, chega às revendas de todo Brasil
Desenvolvida para enfrentar a realidade do uso profissional extremo no Brasil, a nova roçadeira Honda UMK 450 tem na robustez e economia do silencioso motor 4 tempos e 2 hp de potência, um aliado ideal para maior eficiência e produtividade*
Principais características da nova roçadeira Honda UMK450 
1. Desenvolvida para uso profissional;
1. Motor 4 tempos de 2hp: maior eficiência de corte, menor consumo, poluição e vibração (em comparação com motores 2 tempos na mesma faixa de potência);
1. Dispensa adição de óleo ao combustível;
1. Disponível com lâmina de três pontas e fio de nylon;
1. Cabeçote de Nylon com grande capacidade (até 4,5 metros de fio de nylon) e tecnologia TAP & GO;
1. Rolamentos na ponteira de transmissão aumentando a vida útil;
1. Permite uso em qualquer posição (360º);
1. Cinto acolchoado, proporciona maior conforto e ergonomia. 
A roçadeira Honda UMK450 é a mais nova roçadeira para uso profissional, que se destaca pela alta tecnologia e características técnicas exclusivas.
Única do mercado, com 2HP, dotada de motor 4 tempos -(com funcionamento em qualquer posição)– tecnologia que agrega maior economia de combustível à manutenção mínima – apresenta funcionamento mais suave, com baixo índice de ruído e vibração-. Tais características aliadas à exata ergonomia da barra de comando e  cinto acolchoado reduzem a quantidade de pausas no trabalho, permitindo uso intensivo contínuo e consequente ganho de produtividade.
Por dispensar adição de óleo ao combustível, obrigatório nas roçadeiras equipadas com motor 2 tempos, o robusto motor Honda de 50cm3 e 2 hp de potência apresenta ínfima emissão de poluentes e fumaça, aspecto positivo para o meio-ambiente e conforto do operador.
Equipada com lâmina de três pontas, para cortes em gramas mais altas, e fio de nylon, para gramíneas e acabamentos, – ambos fornecidos pela Honda–, O cabeçote de Nylon com tecnologia TAP&GO (4,5 metros de fio redondo de 3mm ou 4 metros de fio quadrado de 3,2mm) da roçadeira Honda UMK450 proporciona menor número de paradas para a reposição do fio de corte, o que resulta em maior eficiência de corte, se tornando a opção mais rentável para seu profissional.
A tecnologia empregada no sistema de lubrificação interna do motor 4 tempos (OHC Overhead Camshaft) permite à roçadeira Honda UMK450 uso em qualquer posição (360º). Seus componentes internos essenciais como rolamentos da ponteira de transmissão, dotados de tratamento térmico especial, proporcionam uma longa vida útil. 
A roçadeira Honda está apta a trabalhar com combustível com mistura de até 27% de etanol na composição da gasolina,  fruto de desenvolvimento no tratamento de todos componentes que entram em contato com o combustível,  melhorando a autonomia e durabilidade destes ítens.
O fato de dispensar o uso de óleomisturado ao combustível resulta em operação simplificada de abastecimento do tanque, com capacidade de 630 ml, e também grande economia em comparação à concorrentes que usam motores 2 tempos, economia tanto no tempo de abastecimento quanto no custo.
Ideal para uso em atividades intensivas e pesadas como o corte/poda às margens de rodovias ou em extensas áreas verdes urbanas ou rurais, a roçadeira Honda UMK450 tem preço sugerido de R$ 2.360,00 e pode ser encontrada a partir de maio de 2019 em todas as concessionárias Honda credenciadas para a venda de Produtos de Força de todo Brasil (consulte: https://www.honda.com.br/concessionarias)
  *em comparação com motor 2 Tempos 
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