Honda Motos e Seguros Honda lançam condição especial para o modelo SH 300i
Neste mês, a scooter poderá ser adquirida com preço promocional de R$ 19.900 e 1 ano de seguro grátis

São Paulo, 5 de outubro de 2020 – Em nova ação comercial, a Honda Motos e a Seguros Honda apresentam condição especial de compra da SH 300i. A scooter poderá ser adquirida pelo preço público sugerido de R$ 19.900, além de um ano de seguro gratuito. 

A condição é válida em todo o território nacional, até o final do mês (31/10), e será aplicada mediante análise e aprovação do perfil do cliente. 

[bookmark: _GoBack]“O mercado de scooter vem apresentando um crescimento significativo nos últimos anos e tem sido a porta de entrada de muitos motociclistas no universo das duas rodas, já que as scooters permitem um deslocamento rápido e econômico nas grandes cidades. Já a SH300i, é uma opção interessante também para aqueles que buscam maior potência para viagens com garupas e bagagem, graças a motorização 300cc e itens de segurança e conforto, como os freios ABS e a Smart Key. Esta campanha comercial é mais uma opção que a empresa oferece ao mercado, com a premissa de facilitar a mobilidade para todos”, comenta Alexandre Cury, Diretor Comercial da Honda Motos. 

SH 300i – Completa para todas as distâncias
Primeira scooter de 300cc a oferecer a tecnologia Smart Key, que permite ligar a moto sem precisar tirar a chave do bolso, a SH 300i é uma opção de mobilidade inovadora, prática e com design atraente. O modelo possui uma posição clássica de pilotagem, onde o assoalho é totalmente plano, possibilitando o descanso das pernas e proteção contra água e poeira, além de proporcionar melhor dirigibilidade.

A scooter ainda possui freios ABS, que evitam o travamento das rodas em frenagens mais bruscas, proporcionando mais equilíbrio ao piloto.

Corretora de Seguros Honda
Desde 1987, a Corretora de Seguros Honda busca oferecer, em parceria com seguradoras de credibilidade no mercado, um portfólio customizado para atender às necessidades de cobertura dos produtos Honda, com custo competitivo. 

Precursora no mercado de duas rodas e com o grande desafio de expandir a cultura de seguros para esse segmento, a Seguros Honda tem como principal direcionamento em seus negócios a confiança e qualidade, que já são características da marca Honda no mundo todo. Assim, oferece a seus clientes, quando necessário, o reparo do veículo em uma concessionária autorizada da marca, com a utilização de peças genuínas e profissionais altamente capacitados. 
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