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São Paulo, dezembro de 2021



Honda é a grande campeã da 6ª edição do Selo Maior Valor de Revenda 2021

Com valorização de 11,8% após um ano de uso, a Honda CG 160 se sagrou bicampeã do estudo da agência Autoinforme. Além do título de Campeã Geral com a CG 160, a Honda conquistou a primeira colocação em outras cinco categorias (Street, Motoneta, Scooter até 200cc, Crossover e Naked até 800cc) confirmando-se a marca mais vitoriosa da premiação.    



A Honda foi a grande vencedora da 6º edição do selo Maior Valor de Revenda. Em vez de índice de depreciação, valorização: esta foi a conclusão da pesquisa que consagrou a Honda CG 160 bicampeã da tradicional premiação realizada anualmente pela Agência Autoinforme em parceria com a Textofinal Comunicação.

Tomando como base o período de dezembro de 2020 a novembro de 2021, as cotações de preços de 103 motocicletas de 11 marcas diferentes praticados no mercado nacional foram analisadas, revelando que um modelo seminovo da Honda CG ganhou 11,8% em valor após um ano de uso.

Reconhecidas desde sempre como as motocicletas com melhor valor de revenda de toda a indústria motociclística nacional, a Honda venceu o Selo Maior Valor de Revenda - Motos 2021, nas seguintes categorias:

Motoneta – Honda Pop 110i (+9,6%)
Street – Linha CG 160 (+11,8%)
Scooter até 200cc – Honda PCX 150 (+8,2%)
Crossover – Honda CB 500X (+5,1%)
Naked até 800cc – Honda CB 650R (+8,1)
Campeão Geral - Linha CG 160 (+11,8%)

[bookmark: _GoBack]Para Alexandre Cury, Diretor Comercial da Honda Motos, o prestigioso reconhecimento alcançado através da análise de cotações de preços de mercado, e não de aspectos subjetivos, é fruto de um conjunto de fatores: “A satisfação de oferecer as melhores motocicletas do mercado é complementada pela atenção que dedicamos a qualidade, robustez, baixo consumo de combustível e credibilidade do nosso produto. Nossos clientes reconhecem tal empenho, e sabem que optar por uma Honda não significa apenas fazer o melhor negócio, mas também ter a moto com a maior confiabilidade, menor custo de manutenção, além de ter o respaldado de uma rede com mais de 1.100 pontos de atendimento, razões estas que resultam ao melhor valor de comercialização da motocicleta seminova Honda no mercado”.
 
A Honda não só foi a marca que mais premiações obteve nesta 6ª edição do “Selo Maior Valor de Revenda - Motos 2021” como também é a empresa mais vitoriosa dentre todas desde que o estudo começou a ser elaborado. Os modelos Honda conquistaram por seis vezes o título de Campeã Geral, e nada menos que 32 melhores índices nas mais diversas categorias.


                
Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Moto Honda da Amazônia, em Manaus, que completa 45 anos de existência em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 25 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores, entre outros. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios referência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção do Civic, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentrará, a partir de 2021, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolidará como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa & Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil. Saiba mais em www.honda.com.br e www.facebook.com/HondaBR 
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