Consórcio Honda apresenta novos planos para aquisição de motocicletas 0km

[bookmark: _GoBack]São Paulo, 25 de junho de 2021 – Presente no mercado brasileiro há 40 anos e referência nacional, com aproximadamente 1,5 milhão de clientes ativos, o Consórcio Honda apresenta duas novidades para aquisição de motocicletas 0km: os planos Vou de Honda e Minha Scooter Honda, que chegam para facilitar ainda mais o acesso aos produtos da marca.

Com parcelas acessíveis e prazo de pagamento de 12 a 80 meses, o plano Vou de Honda é ideal para quem deseja adquirir uma motocicleta de baixa cilindrada. O programa prevê até 26 1contemplações mensais, sendo até duas por sorteio, três por lance fixo de 15% e 21 contemplações por 2lance livre. O cliente que optar por esta solução poderá escolher dentre 14 3modelos de baixa cilindrada da marca.

Direcionado para quem busca praticidade no dia a dia e quer adquirir uma scooter, o plano Minha Scooter Honda oferece parcelas acessíveis, taxa de administração reduzida e possui dois prazos de pagamento: 36 e 60 meses. Este plano prevê até 15 1contemplações mensais, sendo uma por sorteio, uma por lance fixo de 15% e 13 contemplações por 2lance livre. É a primeira vez que a Honda oferece um consórcio segmentado para os clientes que têm interesse em obter scooters da marca.

No caso de contemplação por lance, ambos os planos contam com amortização diferenciada, com a opção de redução do prazo de pagamento ou do valor das parcelas em até 30% do preço original. 

No site do Consórcio Honda - www.consorcionacionalhonda.com.br - é possível realizar simulações e tirar dúvidas, de forma prática e rápida. 

O Consórcio Honda integra a estrutura da Honda Serviços Financeiros (HSF), também composta pela Corretora de Seguros Honda e o Banco Honda, e já contribuiu para que mais de 6 milhões de pessoas realizassem o sonho de ter um automóvel ou motocicleta Honda 0 Km.

Notas:
1) Condicionado à existência de saldo mensal no fundo comum do grupo;
2) O cálculo do lance é sobre o valor do plano sem o seguro;
3) Os modelos inclusos são: Twister ABS, Biz 110i, Biz 125, CB 250F Twister STD, CG 160 Fan ESDI, CG 160 Start, CG 160 Titan EX, Elite 125, Honda ADV, NRX 160 Bros ESDD, PCX, Pop 110i, XRE 190 e XRE 300 ABS. 

Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Moto Honda da Amazônia, em Manaus, que completa 45 anos de existência em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 25 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores, entre outros. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios referência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção do Civic, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentrará, a partir de 2021, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolidará como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa & Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil. Saiba mais em www.honda.com.br e www.facebook.com/HondaBR
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