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São Paulo, julho de 2021



[bookmark: _GoBack]Novo gerador Honda EU22iT: potência e confiabilidade

O gerador Honda EU22iT é a melhor escolha para quem deseja o mais confiável, moderno e durável gerador com tecnologia inverter de seu segmento. Destaque para os 2 anos de garantia, a maior do mercado nacional. 


GERADOR HONDA EU22iT
- Motor Honda GXR120 4 tempos, durável e com baixo custo de manutenção
- Eco Throttle, que ajusta a rotação do motor de acordo com a demanda
- Tecnologia inverter, energia de qualidade, sem oscilações de tensão
- 2,2 kVA de potência de pico, 10% superior ao modelo EU20i que substituiu
- Ergonomia apurada, maior facilidade de operação e transporte
- Manutenção simples e baixo índice de emissões
- Dois anos de garantia 

O novo gerador Honda EU22iT tem como principal característica a capacidade de suprir múltiplas necessidades de uma ampla gama de usuários. Com 2,2 kVA de potência (1,8 kVA de potência nominal), pode atender equipamentos domésticos e profissionais de modo prático e confiável. 
Falhas na distribuição de energia que afetam residências, clínicas, consultórios e pequenos comércios, podem ser contornadas de modo ágil através do EU22iT, adequado à tal função pela simplicidade de operação e reduzido impacto ambiental, com baixo nível de emissões e ruído.    
Atividades de lazer – motorhome, camping e embarcações –, nas quais é exigida facilidade de transporte, tem no EU22iT um válido parceiro, fonte de energia confiável e estável. Profissionais do setor da construção civil, moveleiro, de empresas de eventos, telecomunicação e audiovisual serão perfeitamente atendidos pela versatilidade deste novo gerador Honda, que inclusive possibilita o uso em paralelo de dois EU22iT através de de um cabo de conexão simples.
Um diferencial do EU22iT é a exclusiva função Eco Throttle, que ajusta a rotação do motor de acordo com a demanda de energia, O motor só funcionará com a capacidade total apenas quando necessário, o que reduz consumo de combustível e emissão de ruído. 
Como é padrão na linha de geradores Honda, o EU22iT tem operação intuitiva, com os comandos principais evidenciados por cor padronizada, cinza. Outra novidade de caráter prático é a posição intermediária “Fuel Off” no botão “On-Off”, que permite ao motor funcionar até o completo esgotamento do combustível no sistema de alimentação, ideal para o armazenamento do gerador por longos períodos.    
Equipado com consagrado motor Honda GXR120 4 tempos de 121 cm3, o gerador EU22iT proporciona confiabilidade, economia de combustível e baixa manutenção. A geração de energia pela tecnologia inverter, que controla a onda senoidal eletronicamente, garante o fornecimento de energia elétrica de qualidade comercial. Isso faz do EU22iT um equipamento ideal para a alimentação de equipamentos eletrônicos sensíveis, que exigem energia elétrica estável, como laptop, computador doméstico e smart TV.
O novo gerador Honda EU22iT oferece a mais alta tecnologia do segmento, aliada à eficiência, manutenção simples e a maior garantia do mercado, de 2 anos. O preço sugerido é de R$ 8.990,00 e em breve estará disponível na rede de concessionárias Honda credenciadas para comercialização de Produtos de Força e lojas multimarca.
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