[bookmark: _GoBack]Moto Honda colabora com projeto da White Martins de reativação de planta de oxigênio em Manaus
Diante dos impactos da pandemia da covid-19 no estado do Amazonas, e do aumento de demanda por oxigênio no sistema de saúde para atendimento aos pacientes infectados pelo coronavírus, a Honda, em iniciativa voluntária, engajou-se em um projeto da White Martins para a reativação da planta T15, unidade que estava inoperante desde 2009. A ação permitiu um incremento na produção local de oxigênio pela White Martins de cerca de 6 mil metros cúbicos por dia contribuindo para minimizar os impactos da crise de saúde para a população.
O trabalho contou com uma equipe de engenheiros e técnicos de ambas as empresas, totalizando mais de 100 profissionais, para a reforma completa das instalações e equipamentos, envolvendo desde um simples reparo e substituição de componentes até a complexa fabricação interna de peças. Colaboradores da Honda dos setores de Manutenção e Ferramentaria atuaram no projeto. Atualmente, a Moto Honda é a unidade mais verticalizada em produção de motocicletas do grupo Honda no mundo, o que confere um alto grau de especialização e versatilidade a seus profissionais. Esse diferencial possibilita que a empresa conte com uma equipe qualificada para a fabricação de moldes, ferramentas e componentes, bem como para a realização de manutenção industrial nas áreas de engenharia elétrica, mecânica e hidráulica.
A T15 começou a funcionar em fase de testes em fevereiro e entrou em fase 100% operacional no dia 15. A partir de agora, a T15 seguirá funcionando 24 horas por dia, sete dias por semana, produzindo oxigênio líquido, com o revezamento de funcionários da White Martins por turnos, enquanto for necessário. 
“Não conhecíamos em detalhes o funcionamento de uma planta criogênica produtora de oxigênio. Mas isso não impediu o time de aceitar o desafio e contribuir com os profissionais da White Martins em uma causa tão nobre. Apoiar o estado do Amazonas em um momento como esse é mais do que uma ação de responsabilidade social corporativa. É uma forma de retribuir à população amazonense que há 45 anos acolhe nossa fábrica e pela qual temos um sentimento de gratidão”, afirma Julio Koga, Vice-presidente Industrial da Moto Honda da Amazônia. 



Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Moto Honda da Amazônia, em Manaus, que completa 45 anos de existência em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 25 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores, entre outros. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios referência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção do Civic, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentrará, a partir de 2021, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolidará como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa ﹠ Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil. Saiba mais em www.honda.com.br e www.facebook.com/HondaBR
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