
HondaJet Elite recebe Certificado de Tipo no Japão 
Tóquio, Japão, 7 de dezembro de 2018 – A Honda Aircraft Company, subsidiária da Honda para negócios em aviação, recebeu do Departamento Civil de Aviação do Japão (JCAB), ligado ao Ministério da Terra, Infraestrutura, Transporte e Turismo, o Certificado de Tipo para o HondaJet Elite. 
A conquista demonstra a conformidade da aeronave com os padrões exigidos pelo órgão, incluindo critérios de resistência, desempenho, segurança, função e confiabilidade
Em junho de 2018, a Honda Aircraft Company iniciou as vendas do HondaJet Elite no Japão por meio de seu representante comercial local. Desde a expansão da comercialização do jato executivo para o país, já foram registrados mais de 10 pedidos da aeronave. As entregas têm previsão de início ainda em 2018. 
“Estou profundamente grato aos membros do Departamento Civil de Aviação do Japão pela imensa cooperação com a Honda. Criar produtos que possibilitam às pessoas desfrutarem a liberdade da mobilidade nos céus tem sido o sonho da empresa desde sua fundação. Estamos felizes que o HondaJet obteve a certificação de tipo no Japão, país sede da marca. Este é um exemplo de como incorporamos nossa paixão em servir as pessoas ao redor do mundo com a alegria de expandir o potencial de suas vidas. A Honda continuará se desafiando para expandir o potencial de vida de seus clientes”, afirma Takahiro Hachigo, Presidente da Honda Motor Co., Ltd. 
[bookmark: _GoBack]“Estamos orgulhosos por obter a Certificação de Tipo no Japão e satisfeitos pelo reconhecimento aos nossos esforços no desenvolvimento de tecnologias avançadas. Estou certo que o recém certificado HondaJet Elite oferecerá uma mobilidade eficiente e confortável por todo o Japão”, complementa Michimasa Fujino, Presidente e CEO da Honda Aircraft.
No Brasil, a Honda Aircraft nomeou a Líder Aviação como representante exclusiva de vendas, serviços e suporte para os clientes do Brasil. Com 21 bases em todo o Brasil, a Líder atua em cinco unidades de negócio e oferece soluções completas em aviação executiva.
Sobre o HondaJet – O HondaJet é o jato mais rápido, que voa a maior altitude e com maior alcance da categoria e incorpora muitas inovações tecnológicas, incluindo a configuração exclusiva OTWEM - Over-The-Wing Engine Mount ou, em português, motores sobre o topo das asas, o Fluxo Laminar Natural (FLN) aplicado ao nariz da aeronave e às asas e a construção da fuselagem em material composto. Esses avanços contribuem para a performance superior da aeronave, eficiência incomparável e o maior espaço interno da categoria. O HondaJet oferece a melhor eficiência de combustível entre jatos similares. Certificado para operação com um piloto, o HondaJet está à altura da reputação da Honda em performance superior, eficiência, qualidade e valor. O Certificado de Tipo do Japão acompanha a aprovação obtida nos Estados Unidos (Administração Federal de Aviação), Europa (Agência Europeia de Segurança da Aviação) e India (Diretório Geral de Aviação Civil).
Sobre a Honda Aircraft – é a subsidiária da American Honda Motor Co., Inc. Fundada em 2006, a empresa tem sede na Carolina do Norte, Estados Unidos, berço da aviação. O espírito de desafio no qual Soichiro Honda se inspirou para fundar a Honda Motor Co., Ltd. permanece vivo e a Honda Aircraft cumpre um dos sonhos de longa data da Honda de expandir a mobilidade humana em direção aos céus. 
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