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Moto Honda da Amazônia premia os melhores fornecedores de 2018

[bookmark: _GoBack]Manaus, 10 de junho de 2019 – A Moto Honda da Amazônia realizou, no último dia 16 de maio, o tradicional Encontro de Fornecedores, promovido anualmente pela empresa. Durante o evento, realizado no espaço Dulcila Festas e Convenções, em Manaus, foram premiados os fornecedores que mais se destacaram em suas áreas de atuação ao longo do último ano.
A Moto Honda reconhece os parceiros com base no cumprimento das metas anuais, estimulando-os a aprimorarem os bons resultados e motivando os demais a almejarem a conquista desse reconhecimento. Na edição 2019 foram premiadas 21 empresas, em cinco categorias, levando-se em conta critérios como qualidade, entrega, atendimento, custos, preservação do meio ambiente, desempenho em divisão de peças, entre outros.
Devido a constante busca pela nacionalização de itens e ao aumento da competitividade, o fortalecimento da parceria com os fornecedores representa uma via de mão dupla. “O Prêmio de Fornecedores da Honda é, além de um reconhecimento pelo trabalho realizado, um estímulo à melhoria contínua e ao crescimento conjunto. Entendemos que quando empresa e fornecedores trabalham lado a lado em busca dos melhores resultados, ambos se desenvolvem e aprimoram sua entrega, oferecendo produtos de excelência aos consumidores”, explica Fausto Tanigawa, Gerente Geral de Compras da Moto Honda da Amazônia. 

Confira abaixo a relação de fornecedores certificados pela Moto Honda da Amazônia:

1. Evolução em Qualidade e Entrega
BASF S.A.
Belgo Bekaert Arames Ltda
Daido Indústria de Correntes da Amazônia Ltda
Galutti Automotive Indústria Metalúrgica Ltda
Jotaeme Fitafer Indústria Metalúrgica Ltda
Leakless do Brasil Ltda
Industria Metalúrgica Lipos Ltda
Metalfino Da Amazônia Ltda
NSK Brasil Ltda

1. Excelência em Qualidade e Entrega

Alux do Brasil Indústria e Comércio Ltda
Axalta Coating Systems Brasil Ltda
Companhia Brasileira de Alumínio S.A.
Dow Brasil Indústria e Comércio de Produtos Químicos Ltda
Industrial Levorin S.A.
Mangels Componentes da Amazônia Ltda. 
Cosan Lubrificantes e Especialidades S.A.
Cerâmica e Velas de Ignição NGK do Brasil Ltda
Usinas Siderúrgicas de Minas Gerais S/A. Usiminas

1. Méritos em custos
BASF S.A.
Dow Brasil Indústria e Comércio de Produtos Químicos Ltda

1. Destaque em ações ambientais – Prêmio Sustentabilidade
Honda Lock do Brasil Ltda
Lopsa Indústria e Comércio de Torneados Ltda

1. Excelência em Qualidade e Entrega - Divisão de Peças
FCC do Brasil Ltda

Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Moto Honda da Amazônia, em Manaus, de onde saiu a primeira CG, até hoje o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 24 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores, entre outros. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, hoje a maior administradora de consórcios do mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados. Em 1997, a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção do Civic, em Sumaré (SP), de onde já saíram mais de 1,8 milhão de veículos. A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), concentrará, a partir de 2021, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolidará como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de automóveis, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Durante esses anos a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa & Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica da fábrica de Sumaré, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil. Saiba mais em www.honda.com.br e www.facebook.com/HondaBR
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