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Instrutores de pilotagem da Moto Honda participam de campeonato mundial promovido pela marca no Japão

Entre os dias 03 e 04 de outubro, a Honda Motor Co. irá promover, no Japão, a 20° edição da Competição de Instrutores de Pilotagem de Segurança, com a participação de profissionais que atuam na promoção dos conceitos e conscientização para um trânsito mais seguro em diferentes mercados.
Os instrutores Eudo Neves, do Centro Educacional de Trânsito da Honda (CETH) de Manaus, e Gutemberg da Silva, do CETH de Pernambuco, irão representar o Brasil no evento. Eles foram escolhidos após um processo local de seleção, realizado em agosto, no CETH de Indaiatuba.
A disputa pelo título global de melhor instrutor acontece no Centro Educacional de Trânsito de Suzuka. Além do reconhecimento, o evento também proporciona oportunidade dos instrutores de pilotagem de segurança aperfeiçoarem e padronizarem suas habilidades de instrução e técnicas de pilotagem.
[bookmark: _GoBack]O vencedor será conhecido após uma maratona de provas práticas como frenagem, equilíbrio em baixa velocidade, habilidade na realização de curvas em diferentse velocidades, redução de marchas e outros. 
No último ano, a instrutora Jaqueline Poltronieri, do CETH de Indaiatuba, representou o país na competição global da marca. 
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