Honda Fit e HR-V são premiados com o Selo Maior Valor de Revenda 2020

Modelos foram os que menos depreciaram em seus respectivos segmentos, de acordo com o estudo 

[bookmark: _GoBack]A Honda conquistou dois prêmios no Selo Maior Valor de Revenda – Autos 2020, estudo anual realizado pela Agência Autoinforme, em parceria com a Textofinal de Comunicação. A pesquisa indica os modelos com menor depreciação do mercado, ou seja, aqueles que mais preservaram o valor investido pelo proprietário. 
Nesta edição, o Honda Fit e o HR-V foram os modelos que menos desvalorizaram em suas categorias – Monovolume/Minivan e SUV Entrada, respectivamente -, com uma depreciação de apenas 9,4% para o Fit e 9,2% para o HR-V. 
Em sete anos do estudo, o Fit já foi premiado com o selo quatro vezes e o HR-V ganhou três vezes – duas delas (2016 e 2017) recebendo o prêmio principal como o modelo que menos desvalorizou de todo o mercado. 
“Essa importante premiação, conquistada em outros anos também por modelos da Honda, representa a confiabilidade e a qualidade dos produtos da marca e o nosso compromisso constante com o consumidor, bem como a ótima aceitação dos nossos produtos, tanto na venda como no momento da revenda”, afirma Roberto Akiyama, vice-presidente Comercial da Honda Automóveis do Brasil.
A pesquisa considerou os 102 modelos zero quilômetro mais vendidos, de 20 marcas, que foram divididos em 15 categorias. O estudo de depreciação foi feito pela Agência Autoinforme, comparando o preço praticado do carro zero quilômetro, em agosto de 2019, com o valor do mesmo modelo 12 meses depois, ou seja, após um ano de uso. 
Honda Fit
O Honda Fit oferece uma combinação única de praticidade, versatilidade e aproveitamento do espaço interno. O modelo traz design moderno e tecnologias de iluminação, como faróis em LED na versão EXL, bem como muita conectividade e segurança. 
Oferecendo uma construção diferenciada, o Fit traz tanque de combustível na posição central, e o exclusivo sistema Magic Seat de configuração modular dos bancos nas versões LX, Personal, EX e EXL. 
Em todas as versões, o modelo possui sistema VSA (Vehicle Stability Assist) com controle de tração e estabilidade, e HSA (Hill Start Assist) de assistência de partidas em rampas, entre outras tecnologias. 
Honda HR-V
Revolucionário em sua concepção que combina design de cupê, com espaço interno de minivan e porte de utilitário esportivo, o HR-V é o produto mais vendido da Honda no Brasil, sendo um modelo refinado em linhas, confortável, seguro e completo. 
O design externo é baseado no conceito Dynamic Cross Solid, que busca transmitir a sensação de força e dinamismo, enquanto, internamente, o uso de materiais macios ao toque traz uma atmosfera elegante ao HR-V.
Os passageiros possuem amplo espaço e uma posição confortável, graças à uma carroceria de grandes dimensões, que permite aproveitamento máximo do espaço interno, fruto da premissa Honda de oferecer o Máximo para o Homem e o Mínimo para a Máquina.
O HR-V é oferecido em três versões equipadas com o eficiente motor 1.8 16V FlexOne de até 140 cv (LX, EX e EXL), além da versão Touring, com o motor 1.5 Turbo, com 173 cv.




