Honda participa de iniciativa do Detran voltada à segurança para motofretistas na Semana Nacional de Trânsito

A Honda irá participar nesse sábado, 18 de setembro, do Programa Motofretista Seguro, realizado pelo Detran, no Sambódromo do Anhembi, em São Paulo, em comemoração à Semana Nacional de Trânsito. A ação, chamada Pitstop Salva Vidas, tem o objetivo de contribuir com uma categoria profissional que tem cooperado com a população durante a pandemia.
Dentre as ações promovidas pela marca, os instrutores de pilotagem do Centro Educacional de Trânsito Honda (CETH) farão uma demonstração de técnicas de frenagem segura, além de dicas sobre como evitar o ponto cego. 
O evento terá a presença da carreta de treinamentos da Honda, utilizada para realização de cursos volantes de segurança no trânsito. Os alunos do ensino fundamental de comunidades das escolas de samba de São Paulo que visitarem a Unidade Móvel de Pilotagem receberão um exclusivo material de segurança no trânsito do Clubinho Honda, programa de conscientização da marca voltado às crianças. 

Além da entrega de vouchers para troca de óleo gratuito das motocicletas, a Honda também irá selecionar 100 motofretistas para participarem do curso de técnicas de Pilotagem Segura, promovido pela marca, que disponibilizará também a visitação ao Museu Honda Fan Club, localizado na cidade de Indaiatuba/SP.

O objetivo da iniciativa, promovida pelo Detran SP, é ampliar o número de participantes do Motofretista Seguro. A inscrição no curso* já está disponível no site https://www.motofretistaseguro.sp.gov.br 

*O curso é direcionado aos cidadãos habilitados que pretendem desenvolver atividade de motofretista. Os requisitos para a inscrição são:

· Ter completado 21 (vinte e um) anos;
· Estar habilitado, no mínimo, há 2 (dois) anos na categoria “A”;
· Não estar cumprindo pena de suspensão do direito de dirigir, cassação da Carteira Nacional de Habilitação (CNH), decorrente de crime de trânsito, bem como estar impedido judicialmente de exercer seus direitos.
	
Sobre o Evento

Evento: Pit Stop Salva Vidas
Local: Sambódromo do Anhembi
Quando: Sábado (18/9), das 9 às 16 horas
O que é: rede de proteção lançada pelo Governo do Estado e Detran SP ano passado, durante a Semana Nacional de Trânsito, para dar o devido amparo a uma categoria profissional que tanto tem contribuído com a população durante a pandemia.
Objetivo: ampliar o número de participantes do Motofretista Seguro. Para dar andamento à solicitação de inscrição no programa, basta preencher o cadastro no portal www.motofretistaseguro.sp.gov.br e seguir as orientações.



Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Moto Honda da Amazônia, em Manaus, que completa 45 anos de existência em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 25 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores, entre outros. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios referência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção do Civic, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentrará, a partir de 2021, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolidará como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa ﹠ Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil. Saiba mais em www.honda.com.br e www.facebook.com/HondaBR
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