Gachaco fornecerá serviço de compartilhamento de baterias intercambiáveis ​​padronizadas para motos elétricas 



A ENEOS Holdings, Inc. (President: Ota Katsuyuki; “ENEOS”), Honda Motor Co., Ltd. (Director, President e Representative Executive Officer: Mibe Toshihiro; “Honda”), Kawasaki Motors, Ltd., (Representative Director, President e Chief Executive Officer: Ito Hiroshi; “Kawasaki Motors”), Suzuki Motor Corporation (Representative Director e President: Suzuki Toshihiro; “Suzuki”) e Yamaha Motor Co., Ltd. (President, CEO e Representative Director: Hidaka Yoshihiro; “Yamaha Motor”) anunciaram que uma nova empresa, chamada Gachaco, Inc. (“Gachaco”), será constituída em 1º de abril para prestar serviço de compartilhamento de baterias intercambiáveis ​​padronizadas para motocicletas elétricas, além de desenvolver a infraestrutura para esse serviço.

[bookmark: _GoBack]A ENEOS visa contribuir para a realização de uma sociedade orientada para a reciclagem ao construir uma “Plataforma BaaS (Battery as a Service)*1” para mobilidade elétrica e outros sistemas de reciclagem de baterias. Por meio do BaaS, a ENEOS fornecerá soluções para problemas de mobilidade elétrica amplamente difundidos, como “o incômodo de carregar por muito tempo” e “preocupações com a falta de carga da bateria ao sair”, na perspectiva de um fornecedor de energia.

Por outro lado, em meio a uma crescente conscientização ambiental, a Honda, Kawasaki Motors, Suzuki e Yamaha Motor concordaram com uma especificação comum para uma bateria de motocicleta elétrica intercambiável e estão estudando o estabelecimento de ambientes de compartilhamento para difundir o uso de motocicletas elétricas como mobilidade que é ecologicamente correta e altamente conveniente.

Acreditamos que as cinco empresas, que compartilham o objetivo comum de popularizar a mobilidade elétrica, podem contribuir ainda mais para a realização de uma sociedade voltada para a reciclagem, trabalhando em conjunto para fornecer o serviço de compartilhamento de baterias intercambiáveis ​​padronizadas para motocicleta elétrica.

A Gachaco programa lançar o serviço de compartilhamento usando a Honda Mobile Power Pack e:, que atende aos padrões comuns para motocicletas elétricas, até o outono de 2022, iniciando por Tóquio e outras grandes cidades do Japão. As estações de troca de baterias, Honda Mobile Power Pack Exchanger e:, estarão localizadas em locais convenientes — como estações ferroviárias — e nas estações de serviço da ENEOS.

No futuro, além das motocicletas elétricas, a Gachaco promoverá o uso de baterias intercambiáveis ​​padronizadas para outras aplicações, como baterias de armazenamento instaladas em estabelecimentos comerciais e residências particulares.

Além disso, as baterias gastas geradas pelo serviço de compartilhamento fornecido pela Gachaco serão coletadas por meio da plataforma de bateria como serviço (BaaS) em análise na ENEOS para uso secundário e terciário e, finalmente, reciclagem para uso cíclico de bateria.

A Gachaco visa contribuir para uma sociedade descarbonizada e orientada para a reciclagem, construindo uma rede de fornecimento de energia baseada em bateria como infraestrutura para mobilidade elétrica que todos os usuários da mobilidade elétrica possam usar com segurança e sem se preocupar com o esgotamento da bateria.


*1 ENEOS
Anunciado em 19 de maio de 2021
Início da Colaboração para uma Sociedade de Reciclagem de Baterias:
Desenvolvimento da plataforma BaaS (Battery as a Service) 
https://www.hd.eneos.co.jp/newsrelease/20210519_01_01_2011378.pdf (em japonês) 

< Visão Geral da Gachaco >
	Nome da empresa
	Gachaco, Inc.

	Local
	1-8-15 Konan, Minato-ku, Tokyo

	Fundação
	1 de abril de 2022

	Representante
	Kazunari Watanabe, CEO

	Acionistas 
	ENEOS 51%, Honda 34%, Kawasaki Motors 5%, Suzuki 5%, Yamaha Motor 5%

	Áreas de negócio
	Gerenciamento do uso de baterias e estações de troca para uso mais amplo de baterias intercambiáveis
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Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Honda Motos, em Manaus, que completou 45 anos em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 26 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores e cortadores de grama. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios referência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentra, atualmente, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolida como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa & Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil.
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