Honda dá início ao treinamento Pilotagem Segura para motofretistas, em parceria com o Detran São Paulo
Ação conjunta entre a marca e o órgão público visa treinar 400 profissionais da capital paulista, contribuindo com um trânsito mais seguro para todos

Indaiatuba, 10 de maio de 2022 – No Maio Amarelo, mês em que se intensifica a conscientização para um trânsito mais seguro, a Honda reafirma seu compromisso de disseminar conceitos de segurança no trânsito e cidadania a toda a sociedade e dá início ao treinamento Pilotagem Segura para motofretistas, em parceria com o Departamento Estadual de Trânsito de São Paulo. 

A iniciativa resulta de um compromisso firmado entre a marca e órgão público, em dezembro do último ano, e prevê o aprimoramento das técnicas de pilotagem para 400 profissionais que utilizam o veículo para o trabalho diário.

Os participantes foram selecionados por meio do Programa Motofretista Seguro, iniciativa do Governo de São Paulo e do Detran.SP que oferece formação para criar uma rede de proteção da categoria e contribuir com a segurança de quem exerce essa atividade. 

O treinamento acontecerá às terças-feiras no Centro Educacional de Trânsito Honda, em Indaiatuba (SP), e será ministrado pela equipe de instrutores da marca para turmas de 10 participantes. 

O curso é uma iniciativa importante para contribuir com um trânsito mais seguro para todos por meio da capacitação dos motofretistas. No treinamento, eles terão acesso a informações técnicas e comportamentais de pilotagem, para que possam desfrutar de todo o potencial dinâmico e tecnológico das motocicletas, com segurança e habilidade. 

Do total de profissionais inscritos, metade receberá a formação ao longo do ano de 2022, e os demais, em 2023. 

“A Honda tem dois focos que guiam os esforços da marca para a segurança no trânsito: promover ações de educação e conscientização para os condutores e implementar tecnologias avançadas em seus veículos. Por meio dessa ação, em parceria com o Detran.SP, podemos contribuir para uma mobilidade mais segura para uma categoria profissional que é imprescindível à sociedade. A motocicleta está integrada à nossa vida de modo completo e exerce função positiva que, certamente, merece ser valorizada”, afirma Marcos Bento, Diretor Jurídico e de Comunicação da Honda.

 “O objetivo do Detran.SP é qualificar e oferecer condições melhores de trabalho para os motofretistas. Contamos com o apoio dos sindicatos, associações e de empresas do porte da Honda para construir uma ampla rede de proteção para esses profissionais, que em sua grande maioria possui a motocicleta como principal fonte de renda”, explica Neto Mascellani, presidente do Detran.SP.
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Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Honda Motos, em Manaus, que completou 45 anos em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 26 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores e cortadores de grama. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios referência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentra, atualmente, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolida como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa & Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil. 
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