Honda firma parceria com Prefeitura de Indaiatuba em prol da Educação e segurança no trânsito para crianças
Cooperação entre a empresa e o órgão público visa a disseminação de conceitos de segurança no trânsito aos condutores do futuro

Indaiatuba, 15 de junho de 2022 – Em uma iniciativa positiva e em prol de uma mobilidade mais segura, a Honda firmou uma importante parceria com a Prefeitura de Indaiatuba, por meio da Secretaria Municipal de Educação, com a finalidade de disseminar o tema de educação no trânsito para as crianças da rede municipal de ensino.

A Honda tem um compromisso global com a segurança no trânsito e vem, continuamente, investindo e ampliando suas ações para promover e contribuir com uma sociedade mais consciente e com mais segurança na mobilidade. Nesse contexto, os temas segurança e educação no trânsito são essenciais para essa transformação.

A iniciativa permitirá que mais de 15 mil alunos das Escolas Municipais recebam informações sobre o trânsito e participem de dinâmicas educacionais, com apoio de vídeos, materiais didáticos personalizados e performance teatral, que contribuem com a aprendizagem, em um ambiente dinâmico e envolvente.

Juntos, Honda e Prefeitura de Indaiatuba, trabalharão o pilar de educação para o trânsito, pois acreditam que as crianças são agentes multiplicadores dos conceitos de segurança.

Além de atividades presenciais nas escolas, ministradas pela Honda, ações complementares também serão realizadas para que as crianças possam visitar a Cidade Mirim do Clubinho Honda, no Centro Educacional de Trânsito Honda (CETH), localizado na cidade. O espaço reproduz uma cidade, com elementos como faixa de pedestre, semáforo, placas de sinalização e miniveículos para que as crianças possam aprender as principais regras de trânsito.

“Para a Honda, a educação, o respeito, cooperação e responsabilidade constituem pilares para a transformação do comportamento no trânsito, por isso, os ensinamentos devem ser compartilhados desde cedo. Fico honrado em representar a empresa nesta iniciativa e parabenizo Prefeitura pela parceria. Afinal, a educação das crianças de hoje é a chave para um futuro melhor para todos.”, afirma Marcos Bento, Diretor Jurídico e de Comunicação da Honda.

O prefeito de Indaiatuba, Nilson Gaspar (MDB), reforça que a parceria incentiva o respeito no trânsito . “Uma cultura de paz precisa ser promovida desde a infância. Por nossa experiência com a educação no trânsito, nas escolas municipais, percebemos que as crianças tanto cobram dos adultos a mudança de postura, como crescem mais conscientes e acabam se tornando condutores mais cuidadosos e esse projeto com a Honda vem para ampliar nossas ações em mobilidade urbana".


Educação no trânsito desde os primeiros anos de vida
Ciente da importância da educação para a construção de um mundo melhor, a Honda criou, em 1992, o projeto “Clubinho Honda – Trânsito Amigo”. A iniciativa tem o objetivo de ensinar a importância da boa convivência no trânsito, entre pedestres, ciclistas, motoristas e motociclistas, de forma leve e divertida.

São três Cidades Mirins do Clubinho Honda nas unidades dos Centros Educacionais de Trânsito Honda em Indaiatuba (SP), Recife (PE) e Manaus. Nos espaços, os pequenos pilotam motos de brinquedo e aprendem regras fundamentais de segurança no trânsito. Todas as atividades são coordenadas por instrutores especializados, vestidos de personagens do Clubinho Honda para deixar o aprendizado ainda mais divertido.



Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Honda Motos, em Manaus, que completou 45 anos em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 26 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores e cortadores de grama. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios  breferência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentra, atualmente, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolida como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa & Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil.
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