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Moto Honda da Amazônia premia os melhores fornecedores de 2021

[bookmark: _GoBack]A Moto Honda da Amazônia realizou o tradicional Encontro de Fornecedores, promovido anualmente pela empresa. Durante o evento, foram premiados os fornecedores que mais se destacaram em suas áreas de atuação ao longo do último ano.	

A premiação avalia a performance sob a perspectiva de indicadores como qualidade e atendimento, preservação do meio ambiente, resultados com inovação, proatividade e competitividade.  

Para a empresa, o fortalecimento da parceria com os fornecedores representa, além da melhoria contínua dos produtos da marca, um círculo virtuoso de crescimento conjunto.

“Nossa relação de parceria com os fornecedores é solidificada ano após ano, e por meio da premiação, queremos parabenizar o bom trabalho desenvolvido e ainda motivar os demais a buscarem tal reconhecimento.”, explica Julio Koga, Vice-Presidente Industrial da Moto Honda da Amazônia.

Confira abaixo a relação de fornecedores certificados pela Moto Honda da Amazônia:

Categoria Diamante
ALUX DO BRASIL INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
HONDA LOCK DO BRASIL LTDA
SAWEM DA AMAZÔNIA LTDA

Categoria Ouro
CIPATEX IMPREGNADORA DE PAPÉIS E TECIDOS LTDA
COSAN LUBRIFICANTES E ESPECIALIDADES S.A
MITSUBA DO BRASIL LTDA
PAM INDÚSTRIA DE PLÁSTICOS INJETADOS LTDA
SUMIDENSO DA AMAZÔNIA INDÚSTRIAS ELÉTRICAS LTDA

Categoria Prata
AXMETAL ESTAMPARIA E MOLAS DE PRECISÃO LTDA
CERÂMICA E VELAS DE IGNIÇÃO NGK DO BRASIL LTDA
DENSO INDUSTRIAL DA AMAZÔNIA LTDA
JOTAEME-FITAFER INDÚSTRIA METALÚRGICA LTDA
METALAC SPS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA
METALFINO DA AMAZÔNIA LTDA
MUSASHI DA AMAZÔNIA LTDA
NACHI BRASIL LTDA
NIPPON CARBIDE INDÚSTRIA DO BRASIL LTDA
NIPPON SEIKI DO BRASIL LTDA
YORK INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE PRODUTOS PLÁSTICOS S.A

Categoria Excelência em Qualidade e Entrega - Divisão de Peças
ASSOCIATED SPRING DO BRASIL LTDA
METALFINO DA AMAZÔNIA LTDA

Categoria Excelência na prestação de serviços – Compras Indiretas 
CHENCLEAN INDÚSTRIA QUÍMICA, COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA
HEVI EMBALAGENS DA AMAZÔNIA LTDA
UNITEC INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE ABRASIVOS LTDA

Categoria Excelência na prestação de serviços – Ferramentaria
FERRAMENTARIA JN LTDA 
MOLDTOOL FERRAMENTARIA LTDA




Sobre a Honda no Brasil: Em 1971, a Honda iniciava no Brasil as vendas de suas primeiras motocicletas importadas. Cinco anos depois, era inaugurada a fábrica da Honda Motos, em Manaus, que completou 45 anos em 2021, ao lado da CG, o veículo mais vendido do Brasil. De lá para cá, a unidade produziu mais de 26 milhões de motos, além de quadriciclos e de motores estacionários que formam a linha de Produtos de Força da Honda no País, também composta por motobombas, roçadeiras, geradores e cortadores de grama. Para facilitar o acesso aos produtos da marca, em 1981 nasceu o Consórcio Honda, administradora de consórcios  breferência no mercado nacional, que faz parte da estrutura da Honda Serviços Financeiros, também composta pela Seguros Honda e o Banco Honda. Dando continuidade à trajetória de crescimento, em 1992 chegavam ao Brasil os primeiros automóveis Honda importados e, pouco tempo depois, em 1997 a Honda Automóveis do Brasil iniciava a produção, em Sumaré (SP). A segunda planta de automóveis da marca, construída na cidade de Itirapina (SP), foi inaugurada em 2019 e concentra, atualmente, toda produção dos modelos locais, enquanto a unidade de Sumaré se consolida como centro de produção de motores e componentes, desenvolvimento de produtos, estratégia e gestão dos negócios do grupo Honda. Atualmente, 2 milhões de automóveis da marca já foram produzidos em solo nacional. Durante esses anos, a empresa também inaugurou Centros Educacionais de Trânsito, de Treinamento Técnico, de Distribuição de Peças e de Pesquisa & Desenvolvimento. Estruturou uma rede de concessionárias hoje composta por aproximadamente 1.300 endereços. Em 2014, em uma iniciativa inédita no segmento, a Honda inaugurou seu primeiro parque eólico do mundo, na cidade de Xangri-Lá (RS). O empreendimento supre toda a demanda de energia elétrica das plantas de automóveis no interior de São Paulo e do escritório na capital paulista, reduzindo os impactos ambientais das operações da empresa. Em 2015, a Honda Aircraft Company anunciou a expansão das vendas do HondaJet, o jato executivo mais avançado do mundo, para o Brasil.
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